



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. november 11.

Kistérségi alakuló



A települési önkormányzatok megalakulását követően, a múlt héten csütörtökön megtartotta alakuló ülését a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának Polgármesteri Tanácsa. A tanács összetételében mind-

össze annyi változás van, hogy Békésszentandrászt az új polgármester, Sinka Imre képviseli.

Az alakuló ülést Babák Mihály, a székhely település, Szarvas polgármestere nyitotta meg, köszöntve polgár-

mester-társait: Sinka Imrét Békésszentandrásról, Molnár Józsefet Csabacsúdról, Várfi Andrást Gyomaendrődről, Brlás Jánost Kardosról, Szakács Mihálynét Örménykútról, Petényi Szilárdnét Hunyárol és

a Kondorost képviselő alpolgármestert – a Dankó Bélát helyettesítő – Kozsuch Kornélt, valamint a települések vezetőit, a kistérség irodavezetőjét, Mihaleczné Kovács Máriát, és a kistérségi iroda jelenlé-



SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2011-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 165 forint lesz, előfizetőinknek 125 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 6500 Ft

a féléves előfizetés: 3250 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9–12 óráig és pénteken 9–12 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

vő munkatársait. A köszöntést követően Babák Mihály a helyzetet vázolván elmondta, hogy a kistérségek szempontjából sem jó sem rossz hír nincsen, a központi költségvetés tervezetéből látható, hogy a helyzet lényegében változatlan lesz 2011-ben. Hangsúlyozta, hogy az eddigi filozófiát követve továbbra sem szeretne a társulás semelyik településre semmit ráerőltetni, de a feladatellátásban mutatkozó közös érdekeket szeretnék továbbra is kihasználni.

A bevezető után dr. Skorka András ismertette a képviselőkre váró szavazások menetét, hiszen a társulás tanácsának elnököt és elnökhelyetteseket kellett választani. A korábbiakhoz képest új elem volt, hogy nem csak a polgármesterenként egy szavazat elve alapján, hanem a települések lélekszám-arányában is szavazniuk kellett titkos szavazással. Ehhez szavazatszámoló bizottságot kellett választani, aminek elnöke

(folytatás a 3. oldalon)